
     
                         6120-02- 29: التاريخ                                                                متوسطة بركاني علي أولاد قاسم    

                             ـاعتينســ: ـنالزمـ                                                                     متوسطالرابعة  السنةالمستوى.     
      

4 :لتكن المتراحجة   :)02(التمرين الأول       7 2 3x x    
  برر  لھذه المتراجحة ؟حل 0 ھل العددان  )1                    

4حل المتراجحة  )2                       7 2 3x x  ثم مثل بیانیا مجموعة حلولھا  .     
    :  )03(التمرين الثاني      

                      R عبارة جبریة حیث    23 2 1 2 1R        
  ؟Rأنشر وبسط العبارة * 1                    

  ى ؟إلى حداء عاملین من الدرجة الأولR حلل العبارة* 2                    
حل المعادلة *3                      2 1 5 1 0                                                              

  مثلث متساوي الساقین قاعدتھ  ABC : )02(الثالثالتمرين       BC        .    

                1( ~  أنشئ النقطةE صورة النقطة A بالإنسحاب الذي شعاعھ BC


.  
                 2(  ~  أنشئ النقطةD بحیث  :AD AB AC 

  
     

                     3( ~  أثبت أن النقطة C منتصف  DE.   

 في معلم متعامد ومتجانسوحدة الطول ھي السنتیمتر  : )05(التمرين الرابع       , ,O O I O J
 

   

 علم النقط   )1                     4 ; 2A  ،    4 ; 2B ،    4 ; 4D  .   
A :احسب إحداثیي كل من الأشعة     )2                     B

  
 ،  A D

  
 ، D B

  
.  

    AB ،   AD     ،    DB      احسب الأطوال   )   3                    
  قائم ABDأثبت أن المثلث)   4                    

  )08( الإدماجية الوضعية
                .نظرا للازدحام  المروري الذي تشھده الجزائر العاصمة ،خصصت الشركة الوطنیة للنقل البحري باخرة  لنقل المسافرین     الجزء الاول      

  :التالیتین تین التسعیر فاقترحت العاصمة داخل.                      
  الواحدة التنقل تذكرة ثمن 100DA دفع : 1 التسعیرة                 
  الواحدة التنقل تذكرة ثمن 80DA  لغمب إضافة مع 1000DA قدره شھري اشتراك مبلغ دفع : 2 التسعیرة                 
  : التالي الجدول أتمم و أنقل-1:الأول الجزء                 

 ................ ................. 20 عدد  التذاكر
 .............. DA( ................ 5000 (1المبلغ المستحق حسب التسعیرة 
 DA( ................ ............... 9000 (2المبلغ المستحق حسب التسعیرة 

و التنقل تذاكر عدد xلیكن -.1               1P x و1 التسعیرة حسب المستحق لغالمب 2P x2 التسعیرة حسب المستحق المبلغ                                                                     

 عن xبدلالة عبر.                 1P x  و   2P x 

المستقیمین والمتجانس المتعامد المعلم نفس في مثل -1: الجز الثاني       1Dو 2D1الممثلین للدالتینP2 وP و الترتیب على     
1 التذاكر عدد الفواصل محور على بأخذ(             10cm 1 المستحق المبلغ التراتیب محور وعلى 1000cm DA(  

100   المعادلةحل*  2            80 1000   ؟فسر النتیجة المحصل علیھا    

  :بیانیا حدد:  الثالث الجزء     
  تین بالتسعیر تذكرة 100 سعر  -  أ

 5800DA بمبلغ 2 بالتسعیرة اقتناؤھا یمكن يالت التذاكر عدد - ب
 .التذاكر عدد حسب 2 التسعیرة من أفضل 1 التسعیرة تكون متى  - ت

  
  
  
  
  

 في مادة الرياضياتالثاني الاختبار    

   بالتوفیق
 للحمیع


